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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO COSEMS/SC – 06/03/2025 

 

Ao sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, a Comissão Eleitoral do COSEMS/SC, designada 

pela Portaria nº 7/2024 de 30 de dezembro de 2024, reuniu-se virtualmente, através do link 

https://us02web.zoom.us/j/86592597460, às 13:30h, para tratar sobre procedimentos a serem adotados no dia da 

eleição do COSEMS/SC, biênio 2025-2027. 

Estiveram presentes na reunião os membros: Juliana Aparecida Batista – Secretária de Saúde de Itá, 

Maicon Goulart Laureano – Secretário de Saúde de Jaguaruna, Kelly Cristine do Amaral – Gerente Administrativo 

Financeiro do COSEMS/SC e Leonardo Wiethorn Rodrigues – Assessor Jurídico do COSEMS/SC. 

A reunião foi aberta pela presidente Juliana Aparecida Batista, que saudou a todos com o seu cordial 

cumprimento, informando que foi colocado no grupo as orientações de conduta desta comissão, quanto a pré-

eleição, o dia da eleição e pós eleição. Dr. Leonardo esclareceu que é importante o bom entendimento de todo o 

processo, por todos, para a garantia da transparência, lisura e segurança de todo o pleito eleitoral. Kelly questionou 

quanto ao número de sessões que teria o pleito eleitoral, para que pudesse organizar os formulários, número de 

urnas e tudo o que fosse necessário para o dia da eleição, ficando determinado que ocorressem três sessões, 

tendo sido entendido que seria o suficiente para uma votação sem grandes filas, em um período de duas horas. 

Ficou determinado também que em cada uma das três sessões irão operar dois mesários e dois fiscais (um de 

cada chapa). 

Juliana questionou sobre o local em que ocorrerá a eleição porque considera que o interessante seria 

organizar as sessões por sala. Leonardo e Kelly se colocaram responsáveis por uma visita à Granfpolis, no dia 

07/03/2025, sexta feira, para verificar essa disponibilidade. Juliana acrescentou que deve ser colocados avisos no 

local para onde as pessoas devem se dirigir, após realizar o seu voto, para evitar aglomeração, uma vez que 

poderão permanecer no local para a contagem dos votos. 

Maicon questionou o papel da Comissão no dia da eleição uma vez que ele é membro suplente, tendo Dr. 

Leonardo respondido que aos membros da Comissão cabe todo a condução do pleito inclusive nas assinaturas e 

contagem dos votos. Juliana frisou a importância da presença de todos os membros, titulares e suplentes, para a 

segurança do pleito. Maicon então questionou quanto ao momento da delegação dessas funções e Dr. Leonardo 

sugeriu que a Comissão se fizesse presente na manhã do dia 11 para alinhamentos. Diante disso, Juliana definiu 

que estivessem todos presentes pela manhã e que para tanto iria encaminhar uma convocação aos membros da 

Comissão Eleitoral.  

Nada mais sendo pontuado, a Presidente da Comissão Eleitoral agradeceu a presença de todos, 

encerrando-se a reunião, e eu, kelly Cristine do Amaral, nomeada relatora “ad hoc”, lavrei a presente ata.  

 

 

 
                   Juliana Aparecida Batista                                                            Maicon Goulart Laureano 
                      Presidente da Comissão                                                            Membro suplente da Comissão 
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